

四川今年社保缴费基数上限 17317 元

近日,记者从四川省人社厅获悉,根据人社部发〔2020〕49号“各省2020年度社保个人缴费基数下限可继续执行2019年度个人缴费基数下限标准,个人缴费基数上限按规定正常调整”精神,按照省统计局提供的相关数据,全省企业职工基本养老保险缴费基数下限继续按全省2019年下限标准(即2697元/月)执行,缴费基数上限按全省2020年上限标准(即17317元/月)执行,其中,以个人身份参保的个体工商户和灵活就业人员可在上下限标准范围内按当地规定的缴费档次自愿选择缴费基数。

值得注意的是,从今年2月开始实施的阶段

性减免企业社保费政策,还将进一步延长,据人社厅相关负责人介绍,延长政策与前期政策相比,受益面更广,不仅企业的社保缴费负担减轻了,按照缴费基数下限缴费的低收入企业职工以及各类灵活就业人员也可从中受益,以个人身份参加企业职工基本养老保险的个体工商户和各类灵活就业人员还可自愿缓缴。

“扩大了缓缴的对象范围。”上述负责人表示,与前期政策比较,关于缓缴的条件和缓缴处理方式完全相同,但进一步明确将2020年缴纳基本养老保险确有困难的以个人身份参加企业职工基本养老保险的人员纳入了缓缴范围,

可自愿暂缓缴费。从实施期限上看,免征全省各类中小微企业三项社会保险单位缴费部分的政策,从2020年6月延长执行至2020年12月底,有雇工的个体工商户以单位方式参加三项社会保险的继续参照执行。减半征收全省各类大型企业、民办非企业单位、社会团体等各类社会组织三项社会保险单位缴费部分的政策,从2020年4月延长执行至2020年6月底。2020年2月1日起新开工的建设工程项目,按施工总承包单位划型情况执行社会保险费减免政策。

(封面)



7月19日,成都市金沙遗址博物馆,“清凉消暑游·成都最安心”成都市恢复跨省团队旅游启动仪式举行,都江堰-青城山景区、西岭雪山景区等成都热门景区代表集体到场,针对省内外游客推出“0元抢门票”等一系列优惠政策,掀起一轮暑期旅游热潮。

那么,跨省游恢复,四川哪些景点最受欢迎?今年暑期旅游市场又有哪些新亮点?记者就此采访了多家在线旅游平台及景区。

跟团游、自由行瞬时搜索量暴涨 500% 中老年人、学生成跨省游主力军

近日,文化和旅游部发出通知——恢复跨省(区、市)团队旅游。信息发布后,网络平台上度假、酒店、民航等各个板块搜索量迅速攀升,跟团游、自由行瞬时搜索量相比发布前暴涨500%。

7月15日,四川率先宣布恢复跨省跟团游,并推出亲子游、自驾游、研学游等数十条旅游线路和丰富多彩的演艺活动。去哪儿网紧随其后上线首批度假类旅游产品,涉及四川省的度假产品多达4300余个,以成都为目的地的全品类搜索量环比前一日增长310%。

与此同时,携程也推出约12万条各类跟团游、自由行、主题游、定制游等产品。7月21日,记者随机打开携程网页,首页热门推荐的十余个旅游目的地中,仅四川就有九寨沟、稻城亚丁、乐山大佛、若尔盖等多个,占比近半。

在游客构成方面,驴妈妈平台相关负责人告诉记者,有较多自由时间的中老年人占比较高,成为跨省游开放后的主力军。

四川成热门旅游目的地 熊猫基地、九寨沟、稻城最受欢迎

“偏自然的景观比人工景点更受欢迎。”驴妈妈相关负责人告诉记者,疫情后休闲度假放松身心的旅游产品成为很多游客的首选,因此海南、四川、云南、西北环线都是游客咨询预订比较多的热门目的地。

为吸引省外游客来川旅游,省内各大景区也

推出了一系列优惠。西岭雪山推出“0元抢门票”等优惠政策,武侯祠、杜甫草堂、金沙遗址博物馆、天台山景区对符合条件的游客实行半价优惠或减免政策。去哪儿网数据显示,成都大熊猫繁育研究基地、九寨沟、峨眉山、青城山和乐山大佛成为四川省搜索热度最高的5个景点。

携程相关负责人透露,目前四川最受欢迎的线路有成都至九寨沟、成都至稻城亚丁、成都至峨眉山/乐山线路。驴妈妈平台也显示,入省游中,九寨沟-黄龙线以及乐山大佛-峨眉山等都是游客咨询预订较多的目的地。

记者从成都大熊猫繁育研究基地获悉,自7月15日四川“解封”跨省团队游以来,成都大熊猫繁育研究基地5天已接待跨省团队游客1178人,相比“解封”前5天,跨省团队游客量增长约90%。数据显示,2019年成都大熊猫繁育研究基地全年接待量8945713人,成为全国游客流量最大的大熊猫繁育研究基地。

游客注重出游安全

一对一服务“安心游”成市场“黑马”

今年暑期出游应注意哪些方面?文化旅游市场有哪些新变化?

“在旅游目的地选择上,用户主要倾向于疫情风险较低的目的地、优惠力度较大的目的地。”携程相关负责人表示,相关数据显示,今年暑期出游,游客对产品的安全需求大幅提升。为此,携程专门为家庭或朋友推出一对一服务的跟团产品,大力推广两人成团、专车专导服务的“私家团”,用户对这类产品的选择比例大幅提升。

除了跟团游之外,携程还在夏令营、当地向导、景区门票、租车用车等产品业务方面上线了相应的“安心游”标准:如景区门票实时限流管控、入园提前预约、大数据防控预警;携程游学夏令营标准规定——要进行入营前的健康申报、营地之间要留有两米以上的大间距等。此外,我省都江堰、青城山、九寨沟等各大景区仍执行网上预约、最大限流50%、查验健康码、检测体温等防控措施,力求给游客提供一个安心、舒适的旅游环境。(川报)

7月20日,省政府办公厅转发省林业和草原局《关于稳妥做好禁食野生动物有关工作的指导意见》,明确在全省范围内禁止食用野生动物。《指导意见》自印发之日起施行,有效期至2021年6月30日。

滥食野生动物是诱发乱捕滥猎、非法交易的重要因素,对野生动物野外种群安全和社会公共卫生安全构成重大隐患。此次出台的《指导意见》所称野生动物,是指所有陆生野生动物(含人工繁育、饲养)和珍贵、濒危水生野生动物,其他水生野生动物和家畜、家禽不在此列。

已办许可证将注销

四川将全面停止办理以食用为目的的陆生野生动物人工繁育、猎捕以及出售、购买、利用陆生野生动物及其制品等相关活动的行政许可和审批事项。对因科研、药用、展示等非食用性利用的,按照国家有关规定严格审批和落实检疫检验。对已发放的以食用为目的的陆生野生动物繁育和出售等行政许可证件及文书,依法及时撤回、注销或变更注明许可事项。

严打非法食用行为

四川将强化野生动物野外种群保护,加大运输流通监督检查力度、加强经营利用监督管理,严厉打击非法食用野生动物行为。各级林草、农业农村等部门要加强各类自然保护区、野生动物重要栖息地和迁徙洄游通道等重点区域生态保护,强化野外一线巡护监测,加强宣传警示,引导公众与野生动物保持安全距离。各级市场监管、农业农村、林草、公安等部门要依法严厉打击销售使用猎夹、猎套、电击装置、绝户网、捕鸟网等禁用工具的行为,严厉打击以投毒、设陷阱等禁用方法猎捕野生动物,以及破坏野生动物栖息地、迁徙洄游通道等行为。

同时,各级交通运输、铁路、航空、邮政、海关等部门(单位)要加大对运输、寄递、进出口野生动物及其制品的监督检查力度,支持配合野生动物行政主管部门、动物卫生监督机构开展执法监督检查。

引导人工繁育退出

四川还将科学分类处置,稳妥做好以食用为目的的陆生野生动物人工繁育场所退出工作。将在进一步摸清底数、逐户排查分析基础上,按照“全面禁食、分类管理,科学引导、有序退出”原则,分类引导以食用为目的的陆生野生动物人工繁育场所退出或转产。对已列入《国家畜禽遗传资源目录》和明确按照水生野生动物管理的动物,纳入家禽家畜和水生动物管理。对可转为科研、药用、展示等非食用性用途的,支持依法依规转作他用。

四川将对退出的人工繁育场所给予适当补偿,帮扶退出人工繁育主体转产转业。(川在)

四川明确全面禁食野生动物